
ビジネス短信　別添資料

調査概要

調査実施：2020年3月25日～26日

対象：カラチ日本商工会会員25社、回答：22社（回答率88％）

方法：回答選択式アンケート（複数回答可）

実施：カラチ日本商工会、ジェトロ・カラチ

問：御社が在カラチ日系企業として今、パキスタン政府に要望したいことは何ですか。

（事業所・工場等再開及び事業継続に向けた支援について）

順位 選択数 ％

1 国際航空旅客便（イン、アウト）の早期再開 18 81.8

2 港湾、空港、通関の機能回復と国内物流の早期正常化 17 77.3

3 外出禁止の徹底、ドライブスルー検査導入等の検査強化による感染封じ込め 12 54.5

3 各種通達の前広な発出 12 54.5

5 金融機関の機能の正常化、融資の迅速化 11 50.0

6 事業所・工場再開のためのマスクや消毒液等の提供 3 13.6

（導入を要望する緊急経済対策について）

順位 2.　導入を要望する緊急経済対策について 選択数 ％

1 自動車、二輪、トラック購入のための減税等の大型インセンティブ（減税） 11 50.0

2 消費を喚起するための大型インセンティブ（現金給付、減税） 10 45.5

3 雇用維持のための助成金や減税 9 40.9

4 企業の資金繰り支援 8 36.4

4 アドバンスタックスの早期還付 8 36.4

6 法人税と最低税の大幅な減税 7 31.8

問：外出禁止終了後に、御社が事業所・工場等再開及び事業継続をするのに困ることは何ですか。

順位 項目 回答数 ％

1 （再開する以前に）外出禁止が長期化すること 21 95.5

2 景気の悪化 17 77.3

3 部品・原材料の輸入通関や国内物流の遅延 16 72.7

4 パキスタン通貨安の進行 14 63.6

5 下請け企業や取引先企業の倒産 13 59.1

6 マスクや消毒液等の不足 10 45.5

6 消費者心理の委縮や収入減によってモノが売れなくなること 10 45.5

新型コロナウイルス対策緊急アンケート調査結果
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